

## 被树压住 勇敢伐木老汉 切断大腿逃生

在自己的一条大腿被一棵倒下来的树压住近 11 小时而且无望获救后,美国加州一名男子毅然掏出袋中折刀,切断大腿脱身。

此人名叫阿尔·希尔,66 岁的他当时正独自在一片偏远的森林中伐木,这时有一棵大树砸到了他的一条腿上。

由于手机上根本没有信号,他根本无法呼叫别人来解救,无奈之中只得切断大腿。他的呼救声最终被邻居埃里克·巴基听到,巴基跑出了两英里,手机才有了强大的信号,得以向消防部门求救。

希尔他们所在的艾奥瓦山小镇离加州首府萨克拉门托有近 100 公里。这个只有 200 名居民的小镇上没有电力,也没多少公共服务机构。巴基和另一位邻居将希尔装上一辆卡车,送往一处紧急降落地点,由一架直升机将希尔送进医院。该镇消防长官卢安纳·多宁说,希尔竟然一直没有休克,后来接受了截肢手术。多宁说:“他真是了不起。”巴基说:“当天就我、艾尔和上帝在那片森林里。” 钟山

## 失踪一年 女孩被囚禁在 父母熟人家中

6月6日,美国康涅狄格州警方在对一栋民宅进行调查取证时,终于发现了他们苦苦寻找了近一年的失踪小女孩。值得一提的是,这栋民宅的主人还是这个小女孩父母的熟人。

据报道,当地警方当天并没有透露这名 15 岁小女孩的身份,只是说,她于 2006 年 6 月 16 日失踪。目前,警方已经逮捕了民宅的主人、41 岁的驯狗师亚当·高尔特以及他的同居女友、40 岁的安·墨菲。据悉,高尔费和墨菲估计将面临非法软禁、妨碍调查、作伪证、伤害罪等指控。

警方称,他们目前还无法确定这名小女孩是否是在不情愿的情况下被囚禁的,毕竟她失踪前的记录并不光彩。她曾经吸食过毒品,还离家出走。

高尔特是一名动物训练师,他与女孩家有业务往来。女孩失踪后,警方也曾经多次询问过高尔特,但是后者一直否认与本案有任何关系,并且还继续和女孩的家人进行业务往来。 万艳

## 留住财富 英国一小镇 自己印钞票

今年 3 月,英国南德文郡托特尼斯镇的一个组织印刷了 300 张被称做“托特尼斯币”的纸币,然后在公共场合分发给当地居民,据悉,这 300 张纸币可以在当地 18 家商店中进行流通,每张“托特尼斯币”的价值相当于一英镑,它们可以像英镑一样在商店中用于购买任何物品。

据“托特尼斯币”的发行者称,该镇之所以发行自己的钞票,是为了促进当地自给自足的商业。“托特尼斯币”发行负责人马贾纳·科斯说:“通过使用‘托特尼斯币’,我们就可以将财富留在这儿。这种纸币能够促进当地的商业和贸易。”

受委托印刷“托特尼斯币”的当地印刷公司老板保罗·豪尔称,当他接到印刷钞票的生意后简直惊呆了,一开始他还以为是造假币。豪尔说:“当我们被告知不是让我们印刷英格兰银行的英镑后,我们这才放下心来。” 兰西

## 担心外貌“缺陷”毁了总统梦——

# 希拉里打“肉毒杆菌”惊艳亮相

角逐民主党 2008 年总统候选人资格的希拉里近日脸上的皮肤突然变得异常光滑水嫩,与平日松弛老态的肌肤判若两人。内幕人士爆料称,由于希拉里不希望因为自己的外貌“缺陷”而与总统宝座失之交臂,因此她很可能通过注射肉毒杆菌等方式,进行了秘密整容!

6月3日晚,当角逐民主党 2008 年总统候选人资格的前第一夫人希拉里·克林顿参加党内初选辩论会时,令现场观众惊艳——她脸上皮肤光滑紧致,下巴尖俏,与平日松弛老态的肌肤判若两人。当希拉里出现在大屏幕上时,观众席中顿时发出一阵骚动,人们纷纷为她的年轻外貌而惊叹。一名女观众甚至悄声说:“看希拉里,她一定是整容了!”

### 皮肤光嫩判若两人 临阵注射“肉毒杆菌”?

内幕人士爆料称,希拉里很可能在 3 日临出场前,临时注射了一针肉毒杆菌,从而令自己的脸部暂时“焕发青春”。波士顿著名整形医生杰夫里·多佛表示:“我注意到希拉里脸上毫无瑕疵,而且水嫩嫩的。除非有一种效果非常奇特的化妆技巧,那么可以肯定地说,希拉里要么是注射了肉毒杆菌,要么就是做了光子嫩肤。”

### 效果只维持一晚 次日清早老态重现

蹊跷的是,6月4日早上,当希拉里再次出现时,她脸部的皮肤却又恢复了以前松弛状态,老态重现。这一奇怪现象更加深了“阴谋论者”们的怀疑。据美容专家介绍,肉毒杆菌的效果通常只能维持短暂时间,不久注射者的面容又会恢复到原先的衰老模样。

华盛顿著名政治分析家乔恩·凯勒肯定地说:“一定是肉毒杆菌。现在该是肉毒杆菌赢得一次总统大选的时候了!”乔恩显然是在调侃 2004 年总统大选民主党候选人克里——当时克里虽然注射了肉毒杆菌并漂白了牙齿,但最终仍不敌对手布什。

### 曾被骂是丑婆娘 瞒着老公秘密整容?

此外有传闻称,最近有人亲眼看到希拉里悄悄前往一家整容诊所就诊。有些人怀疑,希拉里还可能做了牙



6月3日晚皮肤光嫩,6月4日早老态重现

齿整形,或削下巴手术,从而使自己看上去更年轻。多佛推测:“希拉里完全可以某天晚上 9 点离开华盛顿,然后去秘密做整容手术,并在第二天早上赶回来继续进行竞选宣传活动。如果她不说的

话,那么谁也不会知道。甚至克林顿、她的手下甚至其秘密特工都不知情。”

据内幕人士称,希拉里之所以秘密整容,显然是希望给选民留下更好的印象。此前,美国电台毒舌派主持

人伊穆斯曾说希拉里是克林顿“又肥又丑的老婆”,对她打击颇大。希拉里显然不希望,因为自己外貌“缺陷”而与总统宝座失之交臂。电视评论家凯莉·克罗斯莱说:“任何人都可以做他们想做的事情。但如果希拉里是因为有人说她丑才去整容,我会很难过。” 旺旺

### 专家分析

## 外貌对大选 有“致命影响”

历史证明,总统候选人的外貌的确可能会对大选结果产生“致命影响”。比如,1860 年当亚伯拉罕·林肯竞选总统时,他就差点因为外貌难看而没有当上总统。就在 1860 年大选结果出来的前几个星期,林肯突然收到一名 11 岁女孩写来的信,信称:“如果你留一部络腮胡子,你看上去会更棒,因为你的脸太瘦了。所有女士都喜欢留络腮胡子的男人,而她们会要求她们的丈夫也投你的票,然后你就可以顺利当总统了。”林肯看信之后才惊觉自己的“缺陷”,于是立刻留了络腮胡子,终于获得大量妇女的青睐,令他在大选中获胜。

## 占地面积、建筑高度统统超标——

# 英国千万豪宅是违建? 拆!



千万豪宅竟是“违章建筑”

去年 11 月,来自德国佐林根市的派斯夫妇以 1911000 英镑(约合人民币 2900 万元)的天价在英格兰格洛斯特郡购下一座豪宅,用作他们在英国的度假别墅。然而不久之前,他们惊讶地得知,自己买下的这座豪宅无论占地面积还是建筑高度都远远超出原来的设计规划,属于典型的“违章建筑”。面对当地市政规划部门下达的 1 年之内强制拆除的命令,派斯夫妇近乎疯狂!

### 200万英镑购买度假别墅

据报道,安吉拉·派斯和格利特·派斯是一对来自德国佐林根市的夫妇。2006 年 11 月,他们在英格兰格洛斯特郡奇平卡姆登镇韦斯汀顿村度假旅游时,立即被当地一座茅草屋顶的乡村别墅深深吸引。经过一番讨价还价,夫妇俩最终以 1911000 英镑的天价将其从原业主、建筑商马克·拉什波恩手中买下。

不为派斯夫妇所知的是,拉什波恩在 2005 年 5 月以 485000 英镑的价格

买下了这座别墅后,随即对其大规模改建。拉什波恩不仅将原建筑占地面积扩大了一倍多,而且还在原建筑的外墙上加建一座山形墙以装饰门面,同时还增加一个小阁楼的空间。由于与四周建筑格格不入,邻居们都将该别墅戏称为“迪斯尼乐园”。

### “违章建筑”面临强拆

让派斯夫妇做梦也没有想到的是,今年 2 月 23 日,他们突然接到一封由格洛斯特市政委员会发来的信函,信中称他们购买的那座别墅由于占地面积远远超出原先核准的设计图纸,因此必须面临“强制拆除”。

据悉,按照原始设计图纸,原建筑(包括住宅和车库)的占地面积为 185 平方米,可是经改建后的面积竟然猛增至 450 平方米,远远超出了核定标准的 290 平方米。此外,车库的建筑高度也超出核准高度约 0.91 米。

当地市政规划部门官员马丁·帕克斯指出:“这座建筑对于这块地方实在太

对于超面积搭建的房子和车库部分,必须在一年内予以拆除。”

### 天价豪宅即将一文不值

面对市政委员会的这一严厉裁决,派斯夫妇在日前递交的一份书面抗辩报告中表示:“当初我们购买这处房产时,完全是基于对出让人所提供信息的善意信任。我们希望你们能够认定这样一个事实,即在这宗房屋交易中我们属于无辜的一方。如今身处这样一种可怕的境地,我们已经近乎抓狂。”

派斯夫妇同时坚称,自己在购买房屋前曾仔细查看由出让马克提供的建筑图纸和相关文件,并且委托专业律师逐一审查了相关建筑规划法规和条例,确定无误之后,才放心地掏了银子。没想到,还是受骗没商量。据悉,当地市政委员会将于近日就这一“违章建筑”的命运展开进一步讨论。一旦“强制拆除”的命令成立,派斯夫妇将至少拆除现有建筑的 1/3,而这意味着,这一天价豪宅即将变得几乎一文不值。 天朗

## 睡觉没枕头痛哭失眠,心理医生紧急辅导——

# 美女希尔顿“铁窗初体验”

6月4日,美国社交名媛、希尔顿酒店继承人帕莉丝·希尔顿因酒后驾车开始了其监狱生活的第一夜。身为“话题女王”的她即使入狱也新闻不断,据说她在狱中因为没有枕头而痛哭失眠,心理医生不得不在她入狱后第二天就急忙探监 2 小时,帮她做心理辅导。

### 睡觉竟没有枕头 失眠夜哭惹人嫌

6月4日,在监狱大门外,无数小报记者伺机而动,希望能得到最新情况。据帕莉丝的律师理查德介绍,希尔顿住的是一个只有几平米的“单间”,里面有两个单人床,一张桌子,一个洗漱池,一个抽水马桶和一个小窗户。希尔顿每天只有一个小时可以不用呆在牢里,但这额外的一小时已经包括了洗澡、吃饭和与亲人打电话所有的时间。

另据内幕人士透露,对于这位从小习惯锦衣玉食生活的“落难公主”,待在臭气熏天的监狱里面简直是要她的小命。入狱每一晚,身穿“9818783”号囚服的她便因为无法携带自己的枕头进监狱,晚上失眠并不停地哭泣。有意思的是,希尔顿的牢房隔壁就住着两个杀人女犯,她们试图安慰希尔顿平静下来,可后者依旧我行我素。结果,希尔顿的哭声让所有的囚犯都忍无可忍,已经激进公愤。破罐破摔的希尔顿索性连头发都不打理,整天蓬头垢面,满不在乎。

### 心理医生急辅导 狱内流行传染病

为此,心理医生查尔斯·苏非不得不在她入狱后第二天就急忙前去探监 2 小时,帮她做心理辅导。过去 8 个月中,查尔斯·苏非医生一直作为希尔顿的心理医生为她做辅导。好在希尔顿即使在狱中也十分受欢迎,有一匿

名仰慕者更是试图送给帕莉丝一打玫瑰和一篮水果,只不过根据监狱的规定,犯人是不能接受任何礼物的。

据称,希尔顿所在的监狱也一直流行着一种葡萄球菌感染。去年遭受感染的女犯人多达几百人,如今还是屡屡有病例上报。这个消息无疑让希尔顿的监狱之旅蒙上了一层可怕的面纱。因为一旦染上葡萄球菌感染这种传染病,以希尔顿苗条娇小的柔弱之躯是很难完全康复的。

据悉,希尔顿入狱前一晚的最后晚餐曾发生超级大糗事。当天她和家人前往洛杉矶的高级餐厅“周先生”享用美食,一家人总共吃了约 3000 元人民币。没想到,她和父母全家人都忘了带信用卡,不过希尔顿依旧一脸镇定地和众粉丝合影,并且帮大家签名。拼命拍照的狗仔队,竟然对希尔顿最后一晚竟然大吃“霸王餐”之事浑然不知。 综合消息



日前,杜沙夫人蜡像馆的帕莉丝·希尔顿蜡像也穿上囚服。